

hotel ranné

Valeč

1 / 2017

Rozhovor s Bronislavem Valou

Tipy na výlety v okolí Vysočiny

Zámecké pokoje zblízka

Náše zahrady

Návštěva vinařství Spielauer

V hotelu Zámek Valeč můžete ochutnat nově kromě kvalitních moravských vín i vína zahraniční. Jedním z nových dodavatelů je také rakouské rodinné vinařství Spielauer.

Rodina Spielauer žije v Mollands, oblasti Kamptal, již od roku 1833, kdy prapradědeček současného majitele koupil místní zámeček a založil malé vinařství, které se postupně rozrůstalo jednotlivými generacemi do dnešní podoby. Od roku 1997 Martin Spielauer obhospodařuje se svou maminkou a pomocníkem 14 hektarů vinic, které

RYZLINK KAMPTAL 2014 DAC PORAZIL 52 VZORKŮ V RAKOUSKÉ SOUTĚŽI VÍN.

tvoří asi z 50% odrůda Veltlínské zelené, 20% Ryzlink rýnský a 20% Zweigeltrebe.

Po příjezdu do vinařství jsme ihned zasvěceni do výroby vína veselým pomocníkem majitele, který nám ukazuje lisovací stroj, nerezové barely na bílé víno, dřevěné a barikové sudy na červené víno a stroje na plnění láhví, etiketování a my se zaujetím posloucháme každé jeho slovo. Mezi zajímavosti rozhodně patří největší dřevěný sud,

který pojme 4000 litrů, nejstarší sklep z roku 1314 nebo letošní nadstandardní úroda, která vyprodukovala 100 000 litrů vína.

Přichází za námi Martin Spielauer (v překladu hra), proto si na etiketě všimněte figurky z člověče, nezlob se, která nahrazuje v příjmení jedno písmeno a stala se symbolem tohoto vinařství. Velice sympatický a příjemný majitel otvírá Ryzlink a sedá si s námi ke stolu, aby nám povyprávěl o své práci. Tuscid estibusandae acem explique nem as derum et rehent.

S jiskrou v oku nám začne popisovat celý rok vinaře, kde základem úspěchu vína je neustále ho pozorovat a dávat mu, co potřebuje. Když například na vinici málo prší, je potřeba provzdušňovat a obracet půdu, naopak hodně deště má za následek růst trávy, kterou je potřeba odstranit. Půda v této oblasti je velmi různorodá – obsahuje v sobě podloží břidlice, žuly, sprašové a hliněné půdy, hnojena je převážně koňským hnojem.



Vinice v Německu je Nam esed mil is volorum volupta acearibus ex etur, unt quam nimagnam similiqui cuptae cus molupta tenimus utestias doluptam nitiae apiscius endi

Rodinný čas am esed mil is volorum volupta acearibus ex etur, unt quam nimagnam similiqui cuptae cus molupta tenimus utestias doluptam

Rodina Spielauer žije v Mollands, oblasti Kamptal, již od roku 1833, kdy prapradědeček současného majitele koupil místní zámeček a založil malé vinařství, které se postupně rozrůstalo jednotlivými generacemi do dnešní podoby. Od roku 1997 Martin Spielauer obhospodařuje se svou maminkou a pomocníkem 14 hektarů

DALŠÍ VÝKŘIK LÁKAJÍCÍ NA OCHUTNÁNÍ DOBRÉHO A KVALITNÍHO VÍNA!

vinic, které tvoří asi z 50% odrůda Veltlínské zelené, 20% Ryzlink rýnský a 20% Zweigeltrebe.

Po příjezdu do vinařství jsme ihned zasvěceni do výroby vína veselým pomocníkem majitele, který nám ukazuje lisovací stroj, nerezové barely na bílé víno, dřevěné a barikové sudy na červené víno a stroje na plnění láhví, etiketování a my se zaujetím posloucháme každé jeho slovo. Mezi zajímavosti rozhodně patří největší dřevěný sud, který pojme 4000 litrů, nejstarší sklep z roku 1314 nebo letošní nadstandardní úroda, která vyprodukovala 100 000 litrů vína.

Pohled do sklepních degustačních prostor hotelu Zámek Valeč



Přichází za námi Martin Spielauer (v překladu hra), proto si na etiketě všimněte figurky z člověče, nezlob se, která nahrazuje v příjmení jedno písmeno a stala se symbolem tohoto vinařství. Velice sympatický a příjemný majitel otvírá Ryzlink a sedá si s námi ke stolu, aby nám povyprávěl o své práci.

S jiskrou v oku nám začne popisovat celý rok vinaře, kde základem úspěchu vína je neustále ho pozorovat a dávat mu, co potřebuje. Když například na vinici málo prší, je potřeba provzdušňovat a obracet půdu, naopak hodně deště má za následek růst trávy, kterou je potřeba odstranit. Půda v této oblasti je velmi různorodá – obsahuje v sobě podloží břidlice, žuly, sprašové a hliněné půdy, hnojena je převážně koňským hnojem, a to vše se odráží spolu se specifickým podnebím v jednotlivých druzích vín. Chuť oblasti Kamptal je nejpůsobivější ve dvou předních odrůdách Veltlínské zelené a Ryzlink, proto jenom přesně definovaná vína z těchto dvou odrůd mohou mít státem kontrolované označení původu Kamptal DAC. Vína s označením Kamptal DAC musejí mít obsah alkoholu 11,5 až 12,5% a jsou suchá. Vína označená Kamptal DAC Reserve obsahují 13% alkoholu a více a musejí mít odrůdovou chuť se silným a dlouhým závěrem.

Jaký bude ročník 2014? **Eden** je víno smíchané z více odrůd a tato vína jsou z určité části vinohradu, my takové víno známe pod jménem cuvée. Červené víno **Zwiegeltrebe** se vyrábí ve dvou variantách, a to Klasik a Barrique. Obsahuje v sobě někdy také odrůdu Cabernet Sauvignon jako doplňující barvivo. Tato vína jsou plná a hutná.

Růžové víno **Rotburger** bylo vyrobené biotechnikou, kdy bylo v sudu uloženo 1,5 roku a stáčelo se rovnou do láhví bez přidání síry a použití filtru. V některých případech se z něj může stát šumivé víno právě z důvodu absence síry, která víno konzervuje. Touto technikou se víno nezpracovává každý rok, záleží na úrodě a vinař musí sám rozpoznat, kdy je vhodná. Víno zároveň bude lehčí s vyšší kyselinkou a menším obsahem alkoholu 12%, protože při sklizni často přšlo a bobule se nalily vodou. Z tohoto důvodu nebudou v letošním roce vína s označením DAC Reserve.

Určitě také vyzkoušejte výherce regionální soutěže vinařů, která je uznávaná po celém Rakousku, **Ryzlink Kamptal 2014 DAC**. Toto víno porazilo 52 vzorků od 15 vinařů.

HISTORIE VINAŘSTVÍ

Inustibus pel ipsuntotat dio exerume ntibus suntiatibus ra doloreh endipiet la venimet quam nit litemped eum eserat utem ut occumquos dis volupta quibus rae rerieae ipsundit, quas doluptate lautam, quae int remquam sit et fuga. Ga. Luptatem. Et ima quae num fugitas alis mod eaturem ercid ma ni omni odi dicia solorib eritio. Et haritat iissundae reperum reperciliquo et, sant quunt.

Pe lis quia vel ium voleceperum labore repemat. Ci to coris et occusa volum ipitibus non cupatium doloria quatu.